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vinotecaligier.comREGALOS vinotecaligier.com

Ligier es tradición.

Como esas cosas que se transmiten entre generaciones.

Hace más de 50 años seleccionamos productos para 
convertirlos en el regalo perfecto. 

Hoy, con la renovada experiencia de tres generaciones, 
presentamos esta nueva colección de regalos  

corporativos y sociales. 

Una selección ideal que refleja distinción y elegancia. 

Los invitamos a confiar en manos expertas. 

¡Felices regalos! ¡Felices fiestas!

Familia Dayan



Regalo Bar Isla de tragos Cheboli, 
Eugenio Aguirre
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RG2024001

Regalo Bar Cheboli, Eugenio Aguirre

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/bar-cheboli-eugenio-aguirre.html


5

vinotecaligier.comREGALOS vinotecaligier.com

Escorihuela Gascón Don Malbec 750, Flecha de Los Andes Gran Corte 750, Fin Del Mundo Special Blend 750, Los Nobles 
Cabernet Bouchet 750, Salentein Primus Pinot Noir 750, Trapiche Terroir Series Finca Orellana Malbec 750, El Esteco 

Chañar Punco 750, Purity Ultra Premium 750, Nicola Catena Bonarda 750, Domaine Nico Histoire D’a Pinot Noir 750, 
Noemia J. Alberto Malbec 750, Altocedro El Turco Malbec 750, Rutini Antologia LIII (53) 750, Hendricks Gin 700, Flor de 
Caña, Gran Reserva 7 Años 750, Johnnie Walker Black 750, Bulleit Bourbon 700, Singleton 12 Años 700, Jameson Black 

Barrel 700 con Estuche, Malfy Gin Originale 700, Champagnera de Plata Lappas, 6 Copas de Vino, 6 Copas de Champag-
ne, 6 Vasos de Whisky, 6 Vaso Largo, Tapón para Champagne de Silicona, Sacacorcho 2 Tiempos, Cristal de Algodón Ligier. 

Mueble Bar Cheboli Eugenio Aguirre. 



Regalo Bar Fetiche, 
Eugenio Aguirre



7

vinotecaligier.comREGALOS vinotecaligier.com



8

vinotecaligier.com

RG2024002

Regalo Bar Fetiche, Eugenio Aguirre

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/bar-fetiche-eugenio-aguirre.html
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Angélica Zapata Alta Malbec 750, Cuvelier Los Andes Grand Vin 750, Miguel Escorihuela Gascón Malbec - Cab. Sauvig-
non 750, Rutini Single Vineyard Gualtallary Malbec 750, Vistalba Corte A 750, Pequeñas Producciones Extra Brut Rose 

750, Salentein Single Vineyard El Tomillo Malbec 750, El, Gran Enemigo S. V. Agrelo Cabernet Franc 750, Dedicado Gran 
Corte 750, Familia Schroeder, Pinot Noir - Malbec 750, Zuccardi Blanc de Blancs 750, Mendel Unus Malbec - Caber-

net Sauvignon 750, Altos Las Hormigas Appellation Malbec Gualtallary 750, Alfa Alfa Crux Corte Uco 750 - Etiqueta 
Amarilla, Bianchi Iv Generación Gran Corte 750, Cruzat Millesime 750 con Estuche, Beefeater Dry Gin 24 750, Bombay 
Gin Sapphire 750, Baileys Cream 750, Absolut Citron 750, Johnnie Walker Black 750, Champagnera de Plata Lappas, 

Decanter Forum, 6 Copas de Vino, 6 Copas de Champagne, 4 Vasos de Whisky, 4 Vaso Largo, Sacacorcho 2 Tiempos, Tapón 
para Champagne de Silicona. Bar Fetiche Eugenio Aguirre. 
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RG2024135

Gran Colección Argentina 

Dos botellas de Bianchi Enzo Gran Corte 750, dos botellas de Bressia Ultima Hoja Blend 750, dos botellas de Catena Za-
pata Malbec Argentino 750, dos botellas de Catena Zapata Nicolás 750, dos botellas de Trapiche Iscay Malbec - Cabernet 
Franc 750, dos botellas de Cobos Marchiori Malbec 750, dos botellas de Caro Cabernet Sauvignon - Malbec 750, dos bote-
llas de Susana Balbo Nosotros Malbec 750, dos botellas de Mariano Di Paola Merlot Malbec 750, dos botellas de Achaval 

Ferrer Finca Altamira Malbec 750, dos botellas de Luigi Bosca Paraiso 750, dos botellas de Miguel Escorihuela Gascón S.V. 
Malbec 750, dos botellas de Viña Alicia Cuarzo Petit Verdot 750, dos botellas de Mariflor Giulia 750, 2 Decanter Forum, 6 

Copas de Vino, St. Germain Set Profesional Cuero, Repasador Cristal Blanco Ligier. Baúl Mimbre Con Tapa Grande.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/baul-gran-coleccion-argentina.html
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RG2024136

Puro Champagne

Dos botellas de Pommery Brut Rose 750 con Estuche, dos botellas de Pommery Brut Royal 750 con Estuche, dos botellas de 
Pommery Grand Cru Brut Millésime 750 con Estuche, dos botellas de Pommery Taittinger Brut Reserve 750, dos botellas 
de Pommery Taittinger Prestige Rosé 750, dos botellas de Pommery Taittinger Fifa Brut Reserve 750, Laur Gran Aceite 

Extra Virgen 750 ml con Estuche, 2 Don Pedro Panettone con Frutas 1000 grs., El Lobo Torta de Alicante 150 grs., El Lobo 
Turrón de Alicante 95 grs., El Lobo Turrón de Jijona 95 grs., 2 Champagnera de Plata Lappas , 6 Copa de Champagne 
Ligier , 3 Pulltex Tapón para Champagne de Silicona Negro, Repasador Cristal Blanco Ligier. Ligier Baúl Mimbre Con 

Tapa Grande.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/baul-puro-champagne.html
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RG2024003

Baúl Catena Zapata

Angélica Zapata Alta Chardonnay 750, Angélica Zapata Alta Malbec 750, Catena Zapata Estiba Reservada 750, Catena 
Zapata Malbec Argentino 750, Catena Zapata Nicolás 750, Nicola Catena Bonarda 750, Pommery Grand Cru Brut 

Millesime 750 con estuche, Glenfiddich 18 Años 750 con estuche, Laur Gran Aceite Extra Virgen 750 Ml con estuche, Acetaia 
Millan Aceto Balsámico 250 Ml, Maille Mostaza a la Antigua 200 Grs., Catena Zapata Jerėz Pera-Grau 750, Colavita Pesto 

Rosso 135 Grs., Colavita Pesto Verde 135 Grs., El Almendro Torta Imperial Superior 200 Grs., El Almendro Turrón Duro 
150 Grs., Editorial Oceano Pan En Casa, Monkey Shoulder 700, Steinhauser Pan Dulce 850 Grs. con estuche, La Giaconda 

Dulce de Batata 700 Lata, La Giaconda Dulce de Arándanos 420, La Giaconda Dulce de Frutilla 420, 2 Copas de Vino 
Ligier, 2Copa de Champagne Ligier , Vaso de Whisky Ligier , Decanter Flauta Grande, Glenfiddich Hielera con tapa Ne-

gra, Sacacorcho 2 Tiempos, Ligier Cubetera de Silicona x 6, Ligier Tapón de Vino con Caja Madera, Tapón de Champagne 
Metálico de Acero Inoxidable, Cristal Blanco, Ligier Baúl Metálico Negro con Manija, 

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/baul-catena-zapata.html
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RG2024004

Baúl Felipe Rutini

Felipe Rutini 750, Rutini Apartado Gran Blend 750, Rutini Apartado Gran Malbec 750, Rutini Antología Lii (52) 750, 
Rutini Antología LIII (53) 750, Taittinger Brut Millesime 750, Rutini Antología Lv (55) 750, Hendricks Gin 700, Absolut Ely 

1000, Johnnie Walker Gold Reserve 750 con estuche, Laur Gran Aceite Extra Virgen 750 Ml con estuche, Acetaia Millan 
Aceto Balsámico 250 Ml, Colavita Pesto Rosso 135 Grs., Colavita Pesto Verde 135 Grs., Don Pedro Budín con Frutas 350 

Grs., Don Pedro Panettone con Frutas 1000 Grs., Delaviuda Torta Imperial Superior 200 Grs., Delaviuda Turrón Blando 
150 Grs., Maille Mostaza A La Antigua 200 Grs., Huertana Calabazetta a la Pimienta 170 Grs., Huertana Mermelada de 

Ciruela Roja 310 Grs., La Giaconda Dulce de Batata 700 Lata, La Giaconda Dulce de Arándanos 420, La Giaconda Dulce 
de Frutilla 420, 2 Copas de Vino Ligier , 2 Vaso de Whisky Ligier , 2 Copa de Champagne Ligier, Decanter Flauta Grande, 

Pulltex Frapera Acrílico Color, Termómetro Para Vino Metal 12 cm L227, Cubetera para whisky, Tapón de Champagne 
Metálico de Acero Inoxidable, Sacacorcho 2 Tiempos, 

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/baul-felipe-rutini.html
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RG2024005

Baúl Gran Enemigo

Pommery Brut Royal 750 con estuche, El Gran Enemigo S. V. Agrelo Cabernet Franc 750, El Gran Enemigo S. V. Chacayes 
Cabernet Franc 750, El Gran Enemigo S. V. Cepillo Cabernet Franc 750, El Gran Enemigo S. V. Gualtallary Cab. Franc 

750, El Enemigo Chardonnay 750, Osborne Oporto Ruby 750, Magno Solera Reserva 700, Antica Formula 1000, The Glen-
rothes 10 Años 750 con estuche, Flor de Caña, Gran Reserva 7 Años Black Edition 750, Nordes Atlantic Galician Mixology 
+ 2 Cop. + Med., Pan del Cielo con Frutas 1000 grs., Delaviuda Turrón Blando 150 grs., Delaviuda Torta Imperial Superior 
200 grs., Acetaia Millan Aceto Balsámico 250 ml, Huertana Salsa Agridulce de Ciruelas 180 grs., Huertana Calabazetta a 
la Pimienta 170 grs., Huertana Mermelada de Ciruela Roja 310 grs., Laur Aceite Arbequia 1000 ml Lata, Decanter Flauta 

Grande, 2Copas de Vino Ligier , 2 Copa de Champagne Ligier , 2 Vaso de Whisky Ligier , Sacacorcho 2 Tiempos, Ligier 
Cubetera de Silicona x 6, Ligier Tapón de Vino con Caja Madera, Termómetro para Vino Metal 12 cm, Repasador Cristal 

Blanco Ligier. Ligier Baúl Metálico Negro con Manija.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/baul-gran-enemigo.html
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RG2024063

Kamado Argentino

2 Alma Negra Tinto 750, Almanegra Gran Almanegra 1500, Alma Negra Blanco 750, Alma Negra Orange 750, Alma 
Negra Blanc de Blancs 750, Alma Negra Brut Nature Rosé 750, Calamaro Aceto, Balsámico Aceite E. Virgen Estuche, Don 

Pedro Panettone con Frutas 1000 grs., Natural, Candy Coconut Granola 100 grs., Huertana Salsa Agridulce de Ciruelas 
180 grs., Huertana, Zanajioli con Ajo 170 grs., Huertana Calabazetta A La Pimienta 170 grs., Huertana Mermelada de 

Pera 310 grs., Natural Candy Trail Mix Alm. Caju, Cramberries 100, N.Sabores Chips de Papa Pimienta Negra 80 grs., Li-
gier Hielera Metálica Negra Chica, 6 Copas de Vino Ligier , Ligier Pinza de Hielera, Corta Gota Metal Estuche, Kamado 

Argentino Set de Cubiertos Parrilleros x 12, Pulltex Sacacorcho Corkscrew, Termómetro para Vino Metal 12 cm, Repasador 
Cristal Blanco Ligier. Kamado Argentino Parrilla Ahumadora. Ligier Baúl de Madera Grande.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/kamado-argentino.html
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RG2024006

Baúl D.V. Catena Histórico

2 D.V. Catena Nature 750, D.V.Catena V.D. Blanco Histórico Apelación 750, D.V.Catena V.D. Tinto Histórico Apelación 
750, D.V.Catena V.D. Garnacha Apelación - Lunlunta 750, Chivas Regal 12 Años 700 con estuche, Agua de Las Misiones 
Gasificada 500, Agua de Las Misiones Natural 500, Dv Catena Aceite de Oliva 500 ml, Don Pedro Panettone con Frutas 

1000 grs., El Almendro Torta Imperial Superior 200 grs., El Almendro Turrón Duro 150 grs., Laur Aceitunas Verdes Gran-
des con Carozo 320 grs., Laur Aceitunas Verdes sin Carozo 320 grs., Huertana Zanajioli con Ajo 170 grs., Recoge Gotas 
Metálico, Tapón de Champagne, Tapón con Termómetro, Ligier Decanter Botellón con tapa, 2 Copas de Vino, 2 Copas de 

Champagne, Sacacorcho 2 Tiempos, Cristal de Algodón Ligier. Baúl Mimbre con tapa Mediano.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/baul-d-v-catena-historico.html
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RG2024007

Baúl Rutini

Rutini Colección Brut Nature 750, Rutini Colección Extra Brut 750, Rutini Colección Chardonnay 750, Rutini Colección 
Cabernet Sauvignon 750, Rutini Colección Malbec 750, Rutini Grappa de Malbec 500, Chivas Regal 18 Años 700 con 

estuche, 2 vasos Chivas Regal, Don Pedro Panettone con Frutas 1000 grs., El Almendro Torta Imperial Superior 200 grs., El 
Almendro Turrón Duro 150 grs., Laur Aceite Orgánico Terrior V. E. Cruz Piedra 500, Natural Candy Original Coconut 100 
grs., Natural Candy Bittes Almendras 100 grs., Huertana Zanajioli con Ajo 170 grs., Huertana Calabazetta A La Pimienta 

170 grs., Ligier Decanter Botella con tapa, Copas de Vino, Ligier, Sacacorcho 2 Tiempos, Tapón de Vino, Recoge Gotas 
Metálico, Termómetro para Vino Metal 12 cm, Tapón de Champagne, Cristal de Algodón Ligier. Ligier Baúl de Mimbre con 

tapa.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/baul-rutini.html
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RG2024010

Cesta Etchart

Mumm Extra Brut 750, Mumm Sweet 750, Etchart Single Vineyard Cabernet Franc 750, Etchart Single Vineyard Malbec 
750, Etchart Single Vineyard Petit Verdot 750, Etchart Single Vineyard Viogner 750, Ballantine´s finest 700 con estuche, 

Laur Aceite Orgánico Terrior V. E. Cruz Piedra 500, Pan del Cielo con Frutas 1000 grs., Lacasa Torta Imperial Suprema 
200 grs. Estuche, Lacasa Turrón Duro Alicante Supremo 150 grs., Contraviento Pasta de Tomates Secos 180, Contraviento 

Pasta de Aceituna Verde 170, Natural Candy Cramberries Coconut 100 grs., Natural Candy Bittes Almendras 100 grs., 
Sabores Chips de Papa Rústicas 80, Sacacorcho 2 Tiempos, Recoge Gotas Metálico, Termómetro para Vino Metal 12 cm, 

Cristal de Algodón Ligier, Bolsa de tela, Cesta de Mimbre.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/cesta-etchart.html
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RG2024011

Cesta Casa Boher

Casa Boher Extra Brut 750, 2 Casa Boher Malbec 750, Casa Boher Cabernet Sauvignon 750, Casa Boher Sauvignon Blanc 
750, Casa Boher Cabernet Franc 750, Flor de Caña Gran Reserva 7 Años Black Edition 750, Zuelo Aceite Original Virgen 
Extra 250 ml, Laur Aceitunas Verdes Grandes con Carozo 320 grs., Pan del Cielo con Frutas 1000 grs., Lacasa Torta Impe-
rial Suprema 200 grs. Estuche, Lacasa Turrón Duro Alicante Supremo 150 grs., Huertana Mermelada de Ciruela Roja 310 
grs., Natural Candy Bittes Almendras 100 grs., Natural Candy Cramberries Coconut 100 grs., Sabores Chips de Remolacha 
80, Sacacorcho 2 Tiempos, Recoge Gotas Metálico, Termómetro para Vino Metal 12 cm. Cristal de Algodón Ligier, Bolsa de 

tela, Cesta de Mimbre.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/cesta-casa-boher.html
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RG2024012

Canasto Meg

2 Miguel Escorihuela Gascón Brut Nature 750, 3 Escorihuela Gascón MEG Malbec-Cabernet 750, Contraviento Aceto 
Balsámico 500 ml, Pan del Cielo con Frutas 1000 grs., El Almendro Torta Imperial Superior 200 grs., El Almendro Turrón 

Duro 150 grs., Natural, Candy Coconut Granola 100 grs., Huertana Zanajioli con Ajo 170 grs., Huertana Calabazetta a la 
Pimienta 170 grs., Sabores Chips de Batatas Merken 80, Sacacorcho 2 Tiempos, Recoge Gotas Metálico, Termómetro para 

Vino Metal 12 cm, Cristal de Algodón Ligier, Bolsa de tela, Canasto de Mimbre.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/canasto-meg.html
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RG2024013

Canasto Luigi Bosca de Sangre

Luigi Bosca Brut Nature 750, Luigi Bosca Extra Brut 750, Luigi Bosca de Sangre Red Blend 750, Luigi Bosca del Alma 
Chardonnay 750, Luigi Bosca de Sangre Cabernet Franc 750, Luigi Bosca de Sangre Cabernet Sauvignon 750, Luigi 
Bosca de Sangre Malbec D.O.C. 750, Acetaia Millan Aceto Balsámico 250 ml, Steinhauser Pan Dulce 850 grs. Estuche, 

El Almendro Torta Imperial Superior 200 grs., El Almendro Turrón Duro 150 grs., Natural Candy Cramberries Coconut 
100 grs., Huertana Cremolacha con Vinagre 170 grs., Sabores Chips de Batatitas 80, Sacacorcho 2 Tiempos, Recoge Gotas 

Metálico, Termómetro para Vino Metal 12 cm, Cristal de Algodón Ligier, Bolsa de tela, Canasto de Mimbre.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/canasto-luigi-bosca-de-sangre.html
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RG2024015

Cesta Nicasia

2 Nicasia Red Blend Cabernet Franc 750, Nicasia Red Blend Malbec 750, Nicasia Blanc de Blancs 750, 2 Nicasia Sweet 
Bubbles 750, Pan del Cielo con Frutas 1000 grs., Lacasa Torta Imperial Suprema 200 grs. Estuche, Lacasa Turrón Blando 

Supremo 150 grs. Estuche, Huertana Calabazetta A La Pimienta 170 grs., Natural Candy Cajú Tostado y Salado 100, 
Sabores Chips de Papa Rústicas 80, Sacacorcho 2 Tiempos, Recoge Gotas Metálico, Termómetro para Vino Metal 12 cm, 

Cristal de Algodón Ligier, Bolsa de tela, Cesta de Mimbre.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/cesta-nicasia.html
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RG2024016

Cesta Salentein Numina

Salentein Brut Nature 750, Salentein Extra Brut 750, Salentein Numina Petit Verdot 750, Salentein Numina Malbec 
750, Salentein Numina Syrah 750, Salentein Numina Chardonnay 750, Pan del Cielo con Frutas 1000 grs., Lacasa Torta 
Imperial Suprema 200 grs. Estuche, Lacasa Turrón Blando Supremo 150 grs. Estuche, Natural Candy Chocolate Coconut 

100 grs., Huertana Calabazeta 170 grs., Sabores Chips de Papa P. Negra 80, Sacacorcho 2 Tiempos, Termómetro para Vino 
Metal 12 cm, Recoge Gotas, Cristal de Algodón Ligier, Bolsa de tela, Cesta de Mimbre.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/cesta-salentein-numina.html
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RG2024008

Cesta Natural

Santa Julia El Burro Malbec 750, Santa Julia La Mantis Pet Nat Chardonnay 750, Santa Julia La Vaquita Clarete 750, 
Santa Julia La Oveja Torrontes 750, Zuelo Vinagre de Torrontés 375 ml, Zuelo Aceite Orgánico 500 ml, Barilla Penne 

Rigate Gluten Free 400 grs., Natural Candy Granola 100 grs., Huertana Zanajioli con Ajo 170 grs., Huertana Mermelada 
de Pera 310 grs., Sabores Chips de Zanahoria 80, Sacacorcho 2 Tiempos, Recoge Gotas Metálico, Tapón con Termómetro, 

Cristal de Algodón Ligier, Bolsa de tela, Cesta de Mimbre.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/cesta-natural.html
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RG2024009

Cesta La Posta

La Posta Nature 750, La Posta Paulucci Malbec 750, La Posta Pizzella Malbec 750, La Posta Armando Bonarda 750, Con-
traviento Aceto Balsámico 500 ml, Pan del Cielo con Frutas 1000 grs., Contraviento Pasta de Aceituna Verde 170, Natural 
Candy Original Coconut 100 grs., Contraviento Berenjenas condimentadas 300 grs., Laur Aceite Virgen Extra Blend de 

Terroir 500 Lata, Sacacorcho 2 Tiempos, Recoge Gotas Metálico, Tapón con Termómetro, Cristal de Algodón Ligier, Bolsa 
de tela, Cesta de Mimbre.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/cesta-la-posta.html
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RG2024017

Canasto Aperol Spritz

Salentein Cuveé Exceptionnelle Doux 750, 2 Aperol 11º 750, Agua de Las Misiones Gasificada 500, Agua de Las Misiones 
Natural 500, Laur Aceitunas Verdes sin Carozo 320 grs., Sabores Chips de Zanahoria 80, 2 Copas Ligier, Hielera Metálica, 

tabla de madera, Cuchillo Frutero. Cristal de Algodón Ligier, Bolsa de tela, Canasto Panadero Mimbre Chico.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/canasto-aperol-spritz.html
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RG2024018

Canasto Gin & Tónica

Beefeater Dry Gin 1000, 4 Hinks Sons Ginger Tonic 200, Beefeater Kit Botánico, 2 Agua de Las Misiones Gasificada 500, 
Sabores Chips de Papa Rústicas 80, 2 Copones Beefeater, Hielera Metálica, Cristal de Algodón Ligier, Bolsa de tela, Canas-

to Panadero Mimbre Chico.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/canasto-gin-tonica.html
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RG2024064

Cafetera Illy

Illy Francis Francis x 7.1 Negra Estuche, Illy Iperespresso Home 18 Capsula Ind. Lungo, Illy Iperespresso Home 18 Capsu-
la Ind. Tost. Media, 6 Illy Tazas Chica c/Logo 60cc, 6 Illy Taza Grande c/Logo 170cc. Cristal de Algodón Ligier.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/cafetera-illy.html
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RG2024158

Baúl Blue Label

Johnnie Walker Blue 750 Con Estuche, Johnnie Walker Black 750 Estuche, Johnnie, Walker Gold 18 A. Ed. Limitada Con 
Estuche, Johnnie Walker Gold Reserve 750 Con Estuche, Johnnie Walker Swing 15 Años 750 Con Estuche, Johnnie Walker 

Green 750 Con Estuche, Johnnie Walker X.R. 21 700 Con Estuche, Don Pedro Budín Con Frutas 350 Grs., Don Pedro 
Panettone Con Frutas 1000 Grs., El Lobo Torta De Alicante 150 Grs., El Lobo Turrón De Jijona 95 Grs., Cristal de Algodón 

Ligier, Cubetera De Silicona, Vaso De Whisky Ligier, Hielera Metálica Ligier, Baúl Blue Label con herrajes metálicos.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/blue-label.html
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RG2024159 

Baúl Fernet Branca

Antica Formula 1000 con estuche, La Fuerza Vermuth Rojo 750, Campari 28.5º 750, Fernet Branca 1000, Fernet Branca 
Menta 450, Fernet Branca Menta 750, Cinzano Rosso 15º Np 1000, Punt E Mes 750, Cynar 16.5º 750, Ramazzotti Aperitivo, 
Rosato 700, Don Pedro Budín con Frutas 350 Grs., Don Pedro Panettone con Frutas 1000 Grs., Delaviuda Turrón Blando 

150 Grs., Delaviuda Torta Imperial Superior 200 Grs., Sacla Cipolline 300 Grs., Laur Aceitunas Verdes Grandes con carozo 
320 Grs., Huertana Zanajioli con Ajo 170 Grs., Cristal de Algodón Ligier, Hielera Metálica Ligier, Vaso Largo Grus, Baúl 

Fernet Branca con herrajes metálicos.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/baul-fernet-branca.html
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RG2024019

Baúl Luigi Bosca

Luigi Bosca Extra Brut 750, Luigi Bosca Brut Nature 750, Luigi Bosca Chardonnay 750, Luigi Bosca Cabernet Sauvignon 
750, Luigi Bosca Malbec 750, Johnnie Walker Black 750, Wild Africa Cream Liqour 750, Contraviento Aceto Balsámico 500 
ml, Acetaia Millan Aceto Balsámico 250 ml, Don Pedro Panettone con Frutas 1000 grs., Delaviuda Torta Imperial Superior 
200 grs., Delaviuda Turrón Blando 150 grs., Contraviento Berenjenas condimentadas 300 grs., Ligier Decanter Botella con 

tapa, 2 Copas de Vino, 2 Copas de Champagne, Sacacorcho 2 Tiempos, Ligier Tapón de, Vino con Caja Madera, Recoge 
Gotas Metálico, Cristal de Algodón Ligier. Baúl de Madera Grande.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/baul-luigi-bosca.html
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RG2024020

Baúl Norton

Norton Cosecha Especial Brut Nature Vintage 750, Norton Gernot Langes 750, Norton Lote Negro Blend 750, Norton 
Quintaesencia Malbec Rosé 700 con estuche, Norton Lote Blanco Gruner Veltliner 750, Perdriel Centenario 750, Glenfiddich 
12 Años 750 con estuche, Hendricks Gin 700, Laur Aceite Extra Virgen - Vidrio Orgánico 500 ml, Don Pedro Panettone con 

Frutas 1000 grs., Delaviuda Torta Imperial Superior 200 grs., Delaviuda Turrón Blando 150 grs., Laur Aceitunas Verdes 
Grandes con Carozo 320 grs., Natural Candy Granola 100 grs., Decanter, 2 Copas de Vino, Sacacorcho 2 Tiempos, Hielera 

Metálica, Recoge Gotas Metálico, Tapón con Termómetro L96, Cristal de Algodón Ligier. 

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/baul-norton.html
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RG2024021

Baúl Escorihuela Pequeñas Producciones

2 Pequeñas Producciones Extra Brut Rosé 750, Pequeñas Producciones Cabernet Franc 750, Pequenas Producciones Caber-
net Sauvignon 750, Pequeñas Producciones Malbec 750, Pequeñas Producciones Late Harvest 500, Johnnie Walker Black 

Double 750 con estuche, Pan del Cielo con Frutas 1000 grs., Acetaia Millan Aceto Balsámico 250 ml, Laur Aceitunas Verdes 
sin Carozo 320 grs., Natural Candy Bittes Almendras 100 grs., Huertana Salsa Agridulce de Ciruelas 180 grs., Huertana 
Calabazetta A La Pimienta 170 grs., Sabores Chips de Remolachas Merken 80, Hielera Metálica, 2 Copas de Vino, Saca-

corcho 2 Tiempos, Recoge Gotas Metálico, Termómetro para Vino Metal 12 cm, Tapón para vino, Cristal de Algodón Ligier. 
Baúl de Madera Grande.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/baul-escorihuela-peque-as-producciones.html
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RG2024022

Baúl Polígonos Zuccardi

Zuccardi Poligonos San Pablo Malbec 750, Zuccardi Poligonos Paraje Altamira Malbec 750, Zuccardi Poligonos San 
Pablo Cabernet Franc, Zuccardi Blanc de Blancs 750, Zuccardi Polígonos Vista Flores Chenin Blanc 750, Chivas Regal 12 
Años 700 con estuche, Zuelo Aceite Original Virgen Extra 250 ml, Pan del Cielo con Frutas 1000 grs., El Almendro Torta 
Imperial Superior 200 grs., El Almendro Turrón Duro 150 grs., Contraviento Pasta de Tomates Secos 180, Natural Candy 
Cramberries Coconut 100 grs., Huertana Zanajioli con Ajo 170 grs., Sabores Chips de Papa P. Negra 80, 2 Copas de Vino, 
Sacacorcho 2 Tiempos, Termómetro para Vino Metal 12 cm, Cristal de Algodón Ligier. Tapón para vino, Ligier Cofre de 

Madera x 12 Botellas.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/baul-poligonos-zuccardi.html
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RG2024023

Baúl El Enemigo

El Enemigo Bonarda 750, El Enemigo Chardonnay 750, El Enemigo Malbec 750, El Enemigo Cabernet Franc 750, 2 
Domaine Nico Brut Rosé 750, Catena Zapata Jerez Pera-Grau 750, Laur Aceite Orgánico Terrior V. E. Cruz Piedra 500, 
Acetaia Millan, Aceto Di Modena Ipg 250 ml, Don Pedro Panettone con Frutas 1000 grs., El Almendro Turrón Duro 150 

grs., El Almendro Torta Imperial Superior 200 grs., Natural Candy Bittes Almendras 100 grs., Huertana Zanajioli con Ajo 
170 grs., Huertana Calabazetta A La Pimienta 170 grs., Ligier Frapera Metálica Negra, Ligier Decanter Botella con tapa, 
2 Copas de Vino, Sacacorcho 2 Tiempos, Recoge Gotas Metal, Tapón con Termómetro L96, Cristal de Algodón Ligier. Baúl 

de Madera Grande.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/baul-el-enemigo.html
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RG2024024

Baúl D.V. Catena

2 D.V. Catena Nature 750, D.V. Catena Chardonnay Chardonnay 750, D.V. Catena Cabernet Cabernet 750, D.V. Catena 
Cabernet Malbec 750, D.V. Catena Malbec Malbec 750, Chivas Regal 12 Años 700 con estuche, Agua de Las Misiones Ga-
sificada 500, Agua de Las Misiones Natural 500, Dv Catena Aceite de Oliva 500 ml, Don Pedro Panettone con Frutas 1000 
grs., El Almendro Torta Imperial Superior 200 grs., El Almendro Turrón Duro 150 grs., Laur Aceitunas Verdes Grandes 

con Carozo 320 grs., Laur Aceitunas Verdes sin Carozo 320 grs., Huertana Calabazetta a la Pimienta 170 grs., Ligier 
Decanter Botella con tapa, 2 Copas de Vino, 2 Copas de Champagne, Recoge Gotas Metal, Tapón con Termómetro L96, 

Sacacorcho 2 Tiempos, Cristal de Algodón Ligier. Baúl de Madera Grande.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/baul-d-v-catena.html
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RG2024025

Baúl Trapiche Medalla

Trapiche Medalla Blend 750, Trapiche Medalla Malbec 750, Trapiche Medalla Chardonnay 750, 2 Costa&Pampa Extra 
Brut 750, Costa&Pampa Brut Rosé 750, Johnnie Walker Black 750, Zuccardi Familia Aceite Arauco 250 ml, Acetaia Millan 

Aceto Di Modena Ipg 250 ml, Steinhauser Pan Dulce 850 grs. Estuche, El Almendro Torta Imperial Superior 200 grs., El 
Almendro Turrón Duro 150 grs., Natural Candy Cramberries Coconut 100 grs., Huertana Pasta de Aceitunas Verdes 170 
grs., Huertana Zanajioli con Ajo 170 grs., Sabores Chips de Papa P. Negra 80, 2 Copas de Vino, Sacacorcho 2 Tiempos, 

Termómetro para Vino Metal 12 cm, Cristal de Algodón Ligier. Ligier Cofre de Madera x 12 Botellas.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/baul-trapiche-medalla.html
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RG2024026

Baúl Norton Altura

Norton Cosecha Especial Brut Nature 750, Norton Cosecha Especial Extra Brut 750, Norton Altura White Blend 750, Nor-
ton Altura Malbec 750, Norton Altura Cabernet Franc 750, Tullamore D.E.W. 750, Zuccardi Familia Aceite Arauco 250 ml, 

Steinhauser Pan Dulce 850 grs. Estuche, Steinhauser Budín Vainilla con Ddl Bañado 250 grs., Delaviuda Torta Imperial 
Superior 200 grs., Delaviuda Turrón Blando 150 grs., Laur Aceitunas Verdes Grandes con Carozo 320 grs., Natural Candy 
Original Coconut 100 grs., Huertana Mermelada de Pera 310 grs., 2 Copas de Vino, Tapón para vino, Sacacorcho 2 Tiem-

pos, Termómetro para Vino Metal 12 cm, Cristal de Algodón Ligier.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/baul-norton-altura.html
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RG2024027

Baúl Zuccardi Q

Zuccardi Q Malbec 750, Zuccardi Q Tempranillo 750, Zuccardi Q Cabernet Franc 750, Alma 4 Chardonnay 750, Zuccardi 
Familia Aceite Picual 250 ml, Pan del Cielo con Frutas 1000 grs., Lacasa Torta Imperial Suprema 200 grs. Estuche, Lacasa 

Turrón Blando Supremo 150 grs. Estuche, Laur Aceitunas Verdes Grandes con Carozo 320 grs., Natural Candy Original 
Coconut 100 grs., Huertana Mermelada de Ciruelas 180 grs., Huertana Calabazetta A La Pimienta 170 grs., Sabores Chips 

de Papa P. Negra 80, Sacacorcho 2 Tiempos, Termómetro para Vino Metal 12 cm, Tapón para Vino, Cristal de Algodón 
Ligier. Ligier Baúl de Madera Chico.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/baul-zuccardi-q.html
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Baúl Saint Felicien

Saint Felicien Nature 750, Saint Felicien Chardonnay Roble 750, Saint Felicien Cabernet Sauvignon 750, Saint Felicien 
Cabernet Merlot 750, Saint Felicien Malbec 750, Jameson Black Barrel 700 con estuche, Zuelo Aceite Novello 375 ml, 

Zuelo Vinagre de Torrontés 375 ml, Steinhauser Pan Dulce 850 grs. Estuche, Delaviuda Torta Imperial Superior 200 grs., 
Delaviuda Turrón Blando 150 grs., Natural Candy Chocolate Coconut 100 grs., Huertana Pasta de Aceitunas Verdes 170 

grs., Huertana Calabazeta 170 grs., 2 Copas de Vino, Sacacorcho 2 Tiempos, Termómetro para Vino Metal 12 cm, Tapón con 
termómetro, Cristal de Algodón Ligier. Ligier Cofre de Madera x 12 Botellas.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/baul-saint-felicien.html
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RG2024029

Baúl Escorihuela Gascón

Escorihuela Gascón Extra Brut 750, Escorihuela Gascón Cabernet Sauvignon 750, Escorihuela Gascón Malbec 750, 
Escorihuela Gascón Syrah 750, Zuelo Aceite Original Virgen Extra 500 ml, Laur Aceitunas Verdes Grandes con Carozo 

320 grs., Steinhauser Pan Dulce 850 grs. Estuche, Lacasa Torta Imperial Suprema 200 grs. Estuche, Lacasa Turrón Blando 
Supremo 150 grs. Estuche, Huertana Calabazeta A La Pimienta 170 grs., Huertana Mermelada de Ciruela Roja 310 grs., 
Natural Candy Cramberries Coconut 100 grs., Sabores Chips de Zanahoria 80, Sacacorcho 2 Tiempos, Termómetro para 

Vino Metal 12 cm, Tapón para vino, Cristal de Algodón Ligier. Ligier Baúl de Madera Chico.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/baul-escoriihuela-gascon-1.html
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Baúl La Linda

La Linda Extra Brut 750, La Linda Cabernet Sauvignon 750, La Linda Malbec 750, La Linda Red Blend 750, Laur Aceite 
Virgen Extra Blend de Terroir 500 Lata, Steinhauser Pan Dulce 850 grs. Estuche, Lacasa Torta Imperial Suprema 200 grs. 
Estuche, Lacasa Turrón Blando Supremo 150 grs. Estuche, Contraviento Pasta de Tomates Secos 180, Contraviento Pasta de 

Aceituna Verde 170, Pasticcino Minicookies Sabor a Limón 120 grs., Natural Candy Chocolate Granola Clusters 100 grs., 
Sabores Chips de Remolacha 80, Sacacorcho 2 Tiempos, Termómetro para Vino Metal 12 cm, Tapón para vino, Cristal de 

Algodón Ligier. Ligier Baúl de Madera Chico.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/baul-la-linda.html
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RG2024031

Baúl Salentein

Salentein Brut Nature 750, Salentein Extra Brut 750, Salentein Reserve Malbec 750, Salentein Reserve Merlot 750, Sa-
lentein Reserve Cabernet Franc 750, Jack Daniel’s 750, Zuelo Aceite Orgánico 250 ml, Pan del Cielo con Frutas 1000 grs., 
El Almendro, Torta Imperial Superior 200 grs., El Almendro Turrón Duro 150 grs., Laur Aceitunas Verdes Grandes con 
Carozo 320 grs., Huertana Salsa Agridulce de Ciruelas 180 grs., Huertana Zanajioli con Ajo 170 grs., Sabores Chips de 

Papa Rústicas 80, 2 Copas de Vino, Sacacorcho 2 Tiempos, Termómetro para Vino Metal 12 cm, Tapón para vino, Cristal de 
Algodón Ligier. Ligier Cofre de Madera x 12 Botellas.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/baul-salentein.html
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Baúl Esteco old vines

El Esteco Extra Brut 750, El Esteco Old Vines Malbec 750, El Esteco Old Vines Cabernet Sauvignon 750, El Esteco Old 
Vines Criolla 750, El Esteco Old Vines Torrontés 750, Johnnie Walker Black 750, Acetaia Millan Aceto Balsámico 250 ml, 
Pan del Cielo con Frutas 1000 grs., Lacasa Torta Imperial Suprema 200 grs. Estuche, Laur Aceitunas Verdes Grandes con 
Carozo 320 grs., Huertana Pasta de Aceitunas Verdes 170 grs., Huertana Salsa Agridulce de Ciruelas 180 grs., Sabores 

Chips de Papa P. Negra 80, Sacacorcho 2 Tiempos, Hielera Metálica, 2 Copas de Vino, Recoge Gotas Metálico, Tapón para 
vino con termómetro, Cristal de Algodón Ligier. Ligier Cofre de Madera x 12 Botellas.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/baul-esteco-old-vines.html
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RG2024033

Valija Johnnie Walker

Johnnie Walker Black 750, Johnnie Walker Blue 750 con estuche, Johnnie Walker Gold Reserve 750 con estuche, Johnnie 
Walker Red 1000, Johnnie Walker Swing 15 Años 750 con estuche, Don Pedro Panettone con Frutas 1000 grs., Delaviuda 
Turrón Blando 150 grs., Hielera Metálica, 2 Vasos de Whisky Ligier, Cubetera de Silicona x 6, Ligier Pinza de Hielera, 

Cristal de Algodón Ligier. Valija Delsey Lona.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/valija-johnnie-walker.html
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Valija Chivas Regal

Chivas Regal 18 Años 700 con estuche, Chivas Regal Mizunara 700 con estuche, Chivas Regal 12 Años 700 con estuche, 
Chivas Regal Extra 13 Años 700 con estuche, Chivas Regal Xv Clear Bot. Transp. 700 Est., Don Pedro Panettone con Frutas 
1000 grs., Delaviuda Turrón Blando 150 grs., Hielera Metálica Negra Chica, 2 Vasos de Whisky Ligier, Cubetera de Silico-

na x 6, Ligier Pinza de Hielera, Cristal de Algodón Ligier. Valija Delsey.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/valija-chivas-regal.html
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RG2024035

Valija Rutini

Rutini Colección Extra Brut 750, Rutini Colección Brut Nature 750, Rutini Colección Cabernet Malbec 750, Rutini Co-
lección Cabernet Merlot 750, Rutini Colección Cabernet Syrah 750, Chivas Regal 12 Años 700 con estuche, Laur Aceite 

Orgánico Terrior V. E. Cruz Piedra 500, Don Pedro Panettone con Frutas 1000 grs., Don Pedro Budín con Frutas 350 grs., 
Lacasa Torta Imperial Suprema 200 grs. Estuche, Lacasa Turrón Duro Alicante Supremo 150 grs., Natural Candy Choco-

late Granola Clusters 100 grs., Natural Candy Almendras con Choc. C/Leche 100, Valija Delsey

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/valija-rutini.html
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Bolso Luigi Bosca

Luigi Bosca Brut Nature 750, Luigi Bosca Chardonnay 750, Luigi Bosca Cabernet Sauvignon 750, Luigi Bosca Malbec 750, 
Luigi Bosca Extra Brut 750, Johnnie Walker Red 750, Pan del Cielo con Frutas 1000 grs., Lacasa Turrón Blando Supremo 
150 grs. Estuche, Contraviento Pasta de Aceituna Verde 170, Natural Candy Cramberries Coconut 100 grs., Natural Candy 

Almendras con Choc. C/Leche 80, Bolso de Tela y Cuero.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/bolso-luigi-bosca.html
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RG2024037

Bolso Apartado

Rutini Apartado Gran Blend 750, Rutini Apartado Gran Chardonnay 750, Rutini Apartado Gran Malbec 750, Rutini 
Apartado Brut Nature 750, Jameson Black Barrel 700 con estuche, Malfy Gin Originale 700, Absolut Elyx 1000, Laur Acei-
te Virgen Extra Blend de Terroir 500 Lata, Acetaia Millan Aceto Di Modena Ipg 250 ml, Don Pedro, Panettone con Frutas 
1000 grs., Delaviuda Turrón Blando 150 grs., Sacacorcho 2 Tiempos, Termómetro para Vino Metal 12 cm, Tapón para Vino, 

Cristal de Algodón Ligier. Bolso de Cuero Ligier.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/bolso-apartado.html
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Bolso MEG

Escorihuela Gascón The President´s Blend 750, M. Escorihuela Gascón Brut Nature 750, Escorihuela Gascón Don Malbec 
750, Escorihuela Gascón The President´s White Blend 750, Escorihuela Gascón The President´s Malbec 750, Malfy Gin 
Limone 700, Johnnie Walker Black 750, Laur Aceite Virgen Extra Blend de Terroir 500 Lata, Don Pedro Panettone con 

Frutas 1000 grs., Delaviuda Turrón Blando 150 grs., Sacacorcho 2 Tiempos, Recoge Gotas Metálico, Termómetro para Vino 
Metal 12 cm, Cristal de Algodón Ligier. Bolso de Cuero Ligier.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/bolso-meg.html
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RG2024039

Bolso Luca

Luca Chardonnay 750, Luca Pinot Noir G Lot 750, Luca Malbec 750, Luca Syrah Double Select 750, Mumm Cordon Rouge 
Brut 750, Hendricks Gin 700, Makers Mark 45° 750, Zuccardi Familia Aceite Arauco 250 ml, Don Pedro Panettone con 
Frutas 1000 grs., El Almendro Turrón Duro 150 grs., Sacacorcho 2 Tiempos, Termómetro para Vino Metal 12 cm, Tapón 

para Vino, Cristal de Algodón Ligier. Bolso de Cuero Ligier.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/bolso-luca.html
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RG2024040

Bolso Angélica Zapata

Angélica Zapata Alta Chardonnay 750, Angélica Zapata Alta Cabernet Sauvignon 750, Angélica Zapata Alta Malbec 750, 
Angélica Zapata Alta Merlot 750, Makers Mark 45° 750, Mumm Cordon, Rouge Brut 750, Hendricks Gin 700, Zuccardi 

Familia Aceite Arauco 250 ml, Don Pedro Panettone con Frutas 1000 grs., El Almendro Turrón Duro 150 grs., Termómetro 
para Vino Metal 12 cm, Tapón para Vino, Sacacorcho 2 Tiempos, Cristal de Algodón Ligier. Bolso de Cuero Ligier.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/bolso-angelica-zapata.html
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ORDEN A PEDIDO

Cenas Vinos Guardados

Cenas Vinos Guardados es una experiencia curada regularmente y abierta a quienes primero reserven, o por 
encargo y a medida, para grupos reducidos, según los intereses y necesidades de cada cliente. Estas vivencias 

son curadas y guiadas por Alan Dayan, director de Vinos Guardados.
Más información: 11 2040 1252

Las Cenas de Vinos Guardados son experiencias únicas, curadas y guiadas
por Alan Dayan, director de VG y Ligier.

Comienzan con una visita a nuestra Cava, compartiendo la historia familiar, seguida por una cena de pasos en los mejores 
restaurantes de Buenos Aires, como Don Julio, Crizia, Aramburu y otros. 

Se trata de una degustación de más de 10 diferentes etiquetas de esta colección, haciendo un recorrido por diferentes añadas, 
regiones, bodegas, varietales, enólogos, y todo aquello que pueda significar una experiencia emocionante irrepetible, en un 

ambiente íntimo y distendido conversando sobre las maravillas de Vinos Guardados.
Abrimos las puertas de nuestra cava para ofrecer experiencias privadas, que sus invitados van a recordar por siempre.
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RG2024041

Frapera de Pie Salentein

Salentein Alyda Van Brut Nature 750, Salentein Brut Nature 750, Salentein Extra Brut 750, Salentein Rosé 750, Salentein 
Blanc de Blancs 750, Salentein Cuveé Exceptionnelle Doux 750, Laur Aceitunas Verdes Grandes con Carozo 320 grs., 

Pasticcino Minicookies Sabor a Limón 120 grs., Natural Candy Chocolate Granola Clusters 100 grs., Huertana Salsa Agri-
dulce de Ciruelas 180 grs., Huertana Calabazeta 170 grs., Natural Candy Trail Mix Alm. Cajú, Cramberries 100, Sabores 
Chips de Papa Rústicas 80, Ligier Frapera Metálica Blanca con Pie, 2 Copas de Champagne, Cristal de Algodón Ligier. 

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/frapera-de-pie-salentein.html
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RG2024042

Frapera de pie Norton

Norton Cosecha Especial Brut Nature 750, Norton Cosecha Especial Extra Brut 750, Norton Cosecha Especial Rosé 750, 
Norton Cosecha Especial Vintage 750, Norton Cosecha Especial Grüner Veltliner 750, Laur Aceitunas Verdes Grandes con 
Carozo 320 grs., Natural Candy Chocolate Granola Clusters 100 grs., Contraviento Berenjenas condimentadas 300 grs., 

Huertana Mermelada de Ciruelas 180 grs., Huertana Calabazetta A La Pimienta 170 grs., Natural Candy Trail Mix Alm. 
Cajú, Cramberries 100, Sabores Chips de Batatitas 80, Ligier Frapera Metálica Blanca con Pie, 2 Copas de Champagne, 

Cristal de Algodón Ligier.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/frapera-de-pie-norton.html
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Frapera de Pie Vermouth

Martini Ambrato 750, Martini Rubino 750, Antica Formula 1000 con estuche, Vermuth Yzaguirre Rojo Reserva 1000, 
Vermuth Yzaguirre Tradicional Blanco 1000, Agua de Las Misiones Gasificada 500, Agua de Las Misiones Natural 500, 
Don Pedro Panettone con Frutas 1000 grs., Sacla Alcauciles Carciofi Marinati 285 grs., Sacla Pomodoro Al Forno con 

Peperoncino 285 grs., Sacla Cipolline 300 grs., Pimm´s Bitter 750, Stäbz Aceitunas Rellenas con Alcaparra 200 grs., 2 Vasos, 
Cristal de Algodón Ligier, Ligier Frapera Metálica Blanca con Pie

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/frapera-de-pie-vermouth.html
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RG2024044

Frapera de Pie Las Perdices

Las Perdices Champenoise Rosado 750, Las Perdices Champenoise Extra Brut 750, Las Perdices Charmat Extra Brut Rosé 
750, Las Perdices Charmat Sweety 750, Las Perdices Chac Chac Brut Nature 750, Las Perdices Chac Chac Brut Rosé 750, 
Las Perdices Chac Chac Dulce Natural 750, 6 Copas de Champagne Ligier, Cristal de Algodón Ligier, Frapera Metálica 

Blanca con Pie.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/frapera-de-pie-las-perdices.html
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RG2024045

Frapera de Pie Alma 4

Alma 4 Pinot Noir Chardonnay 750, Alma 4 Viogner 750, Alma 4 Bonarda 750, Alma 4 Pinot Rosé 750, Alma 4 Crudo 
Semillón 750, Alma 4 Phos Pinot Noir 750, Alma 4 Chardonnay Serie Circular 750, 6 Copas de Champagne Ligier, Cristal 

de Algodón Ligier. Frapera Metálica Blanca con Pie.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/frapera-de-pie-alma-4.html
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RG2024046

Frapera de Pie Cruzat

Cruzat Premier Extra Brut 750, Cruzat Naranjo Ch M. Carbónica Extra Brut 750, Cruzat Pet Nat Chardonnay 750, 
Cruzat Premier Nature 750, Cruzat Cosecha Temprana 750, Cruzat Premier Rosé Extra Brut 750, Siete Lagos Tomates 

Disecados Aceite 200 grs., Laur Aceitunas Verdes Grandes con Carozo 320 grs., Laur Aceite Virgen Extra Blend de Terroir 
500 Lata, Huertana Calabazetta A La Pimienta 170 grs., Contraviento Alcauciles 300 grs., Natural Candy Almendras con 

Choc. C/Leche 100, Sabores Chips de Mandioca 80, 2 Copas de Champagne Ligier, Cristal de Algodón Ligier, Frapera 
Metálica Blanca con Pie.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/frapera-de-pie-cruzat.html
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Cosechero Costa & Pampa

Costa&Pampa Pinot Noir 750, Costa&Pampa Sauvignon Blanc 750, Costa&Pampa Chardonnay 750, Costa&Pampa Al-
bariño 750, Costa&Pampa Extra Brut 750, Costa&Pampa Brut Rosé 750, Tanqueray Gin Flor de Sevilla 700,, Laur Aceite 

Orgánico Terrior V. E. Cruz Piedra 500, Steinhauser Pan Dulce 850 grs. Estuche, Laur Aceitunas Verdes sin Carozo 320 
grs., Natural Candy Coconut Granola 100 grs., Natural Candy Trail Mix Alm. Cajú, Cramberries 100, Recoge Gotas Me-
tálico, Termómetro para Vino Metal 12 cm, Sacacaorcho 2 tiempos, 2 Copas para Vino, Cristal de Algodón Ligier. Canasto 

Metálico tipo Cosechero.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/cosechero-costa-pampa.html
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RG2024052

Cosechero Vermouth

Campari 28.5º 750, Fernet Branca 1000, Punt E Mes 750, Cinzano Dry 950, Manual del Aperitivo Cinzano, Cynar 16.5º 
750,m Carpano Rosso 950, Lillet Blanc 750, Lillet Rosé 750, La Fuerza Vermuth Blanco 750, La Fuerza Vermuth Rojo 750 
+ 2 Vasos Estuche, Ramazzotti Aperitivo Rosato 700, Sacla Cipolline 300 grs., Laur, Aceitunas Verdes Grandes con Carozo 
320 grs., Contraviento Pasta de Tomates Secos 180, Contraviento Berenjenas condimentadas 300 grs., Huertana Pasta de 

Aceitunas Verdes 170 grs., Sabores Chips de Mandioca 80, Sabores Chips de Batatitas 80, Ligier Frapera Metálica Blanca 
con Pie, Cristal de Algodón Ligier. Canasto Metálico tipo Cosechero.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/cosechero-vermouth.html
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RG2024053

Cosechero Animal

Animal Colors Organic Malbec 750, Animal Colors Organic Chardonnay 750, Animal Jardín Enchanté 750, Animal Be 
My Hippie Love Criolla Tinta 750, Animal Organic Syrah 750, Animal Organic Cabernet Sauvignon 750, Terrier Gin Wild 
700, Laur Aceite Virgen Extra Blend de Terroir 500 Lata, Steinhauser Pan Dulce 850 grs. Estuche, Pasticcino Minicookies 
Sabor a Limón 120 grs., Huertana Pasta de Aceitunas Verdes 170 grs., Sabores Chips de Mandioca 80, 2 Copas de Vino, 
Sacacorcho 2 Tiempos, Recoge Gotas Metálico, Termómetro para Vino Metal 12 cm, Cristal de Algodón Ligier. Canasto 

Metálico tipo Cosechero.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/cosechero-animal.html
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RG2024054

Cosechero Mosquita Muerta

Mosquita Muerta Blend de Tintas 750, Mosquita Muerta Blend de Blancas 750, 2 Sapo de Otro Pozo Extra Brut 750, 
Mosquita Muerta Black Blend Cabernet Sauvignon, Mosquita Muerta Black Blend Malbec 750, Terrier Gin Pink 700, Con-

traviento, Aceto Balsámico 500 ml, Pan del Cielo con Frutas 1000 grs., Natural Candy Trail Mix Alm. Cajú, Cramberries 
100, Natural Candy Chocolate Granola Clusters 100 grs., Huertana Cremolacha con Vinagre 170 grs., Sabores Chips de 
Batatitas 80, 2 Copas de Vino, Sacacorcho 2 Tiempos, Recoge Gotas Metálico, Termómetro para Vino Metal 12 cm, Cristal 

de Algodón Ligier. Canasto Metálico tipo Cosechero.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/cosechero-mosquita-muerta.html
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RG2024055

Kit La linda

La Linda Malbec 750, La Linda Cabernet Sauvignon 750, 2 La Linda Extra Brut 750, Pan Del Cielo con Frutas 1000, 
Bariloche Premium Torta Imperial Suprema 200 Est., Budín Del Cielo de Chocolate 250, Budín Del Cielo con Frutas 250, 
Bariloche Premium Turrón Blando Supremo 150 Est., Bariloche Premium Trufas Al Cacao Puro 100 Est., Bariloche Pre-

mium Turrón Duro Alicante Supremo 150 Est. Caja Kit Grande.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/kit-la-linda.html
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RG2024057

Kit Trumpeter

Trumpeter Malbec 750, Trumpeter Cabernet Sauvignon 750, 2 Norton Cosecha Especial Extra Brut 750, Bariloche Torta 
200, Don Pedro Panettone con Frutas 1000, Don Pedro Budín con Frutas 350, Bariloche Premium Turrón Duro, Bariloche 

Premium Turrón Blando, Natural Candy Coconut 100, Pasticcino 180, Pasticcino 150. Caja Kit Grande.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/kit-trumpeter.html
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RG2024056

Kit Cordero

2 Cordero Piel Lobo Malbec 750, Crazy For You Extra Brut 750, Pan Del Cielo con Frutas 750, Budín Del Cielo con Frutas 
250, Bariloche Turrón de Maní 100, Bariloche Turrón de Maní Con Miel 100, Bariloche, Turrón de Maní Crocante 135, 
Bariloche Garrapiñada de Maní 100, Bariloche Maní con Chocolate 120, Bariloche Peladilla 120. Caja Kit Mediana.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/kit-cordero.html
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RG2024058

Kit Santa Julia

Santa Julia Malbec Malbec 750, Santa Julia Espumante 750, Santa Julia Chenin Dulce 750, Pan Dulce Musel x 500, Budín 
Musel con chips 250, Bariloche Turrón de Maní 135, Bariloche Turrón de Maní con Miel 100, Bariloche Garrapiñada de 

Maní 100, Bariloche Maní con Chocolate 120. Caja Kit Mediana.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/kit-santa-julia.html
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ORDEN A PEDIDO

Gift Card Ligier 

Orden de compra por monto variable (según la necesidad del cliente) y tiempo ilimitado.
Más información: 11 2040 1252

Una alternativa perfecta para acertar con el regalo ideal.
Monto variable y tiempo ilimitado de vigencia, hacen de esta herramienta, una solución a su necesidad de regalos.

La Gift Card Ligier puede ser usada para comprar cualquier producto de nuestra propuesta 
de Regalos, Vinos, Vinos Guardados, Destilados y mucho más.

Gift Card, es la manera más fácil e inteligente de acertar siempre con el regalo adecuado.
Te invitamos a contactarnos y solucionar tu necesidad de regalos corporativos y sociales.
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RG2024062

Selección De Vinos Para Guardar N1

Alta Vista Single Vineyard Serenade Malbec 750, Bianchi Particular Merlot 750, Bressia Profundo Blend 750, D.V. Catena 
Cabernet Cabernet 750, Pequeñas Producciones Cabernet Sauvignon 750, Rutini Colección Merlot 750, San Pedro Yaco-
chuya Malbec Cabernet Sauvignon 750, Pyros Special Blend 750, Petit Caro Malbec Cabernet Sauvignon 750, Dedicado 

Tupungato Malbec 750, Norton Lote La Colonia Malbec 750, Zuccardi Poligonos San Pablo Cabernet Franc. Sacacorcho 2 
Tiempos, Recoge Gotas Metálico, Termómetro para Vino. Ligier Cofre de Madera x 12 Botellas. 

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/seleccion-para-guarda-n-1.html
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RG2024061

Selección De Vinos Para Guardar N2

Angélica Zapata Alta Malbec 750, Cuvelier Los Andes Grand Vin 750, Miguel Escorihuela Gascón Malbec - Cab. Sauvig-
non, Rutini Single Vineyard Gualtallary Malbec 750, Vistalba Corte A 750, El Gran Enemigo S. V. Agrelo Cabernet Franc 
750, Dedicado Gran Corte 750, Familia Schroeder Pinot Noir - Malbec 750, Mendel Unus Malbec - Cabernet Sauvignon 
750, Altos Las Hormigas Appellation Malbec Gualtallary, Alfa Alfa Crux Corte Uco 750, Bianchi Iv Generación Gran 

Corte 750. Sacacorcho 2 Tiempos, Recoge Gotas Metálico, Termómetro para Vino. Ligier Cofre de Madera x 12 Botellas.

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/seleccion-para-guarda-n-2.html
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RG2024060

seleCCión De Vinos PaRa guaRDaR n3
VER PRECIO

Escorihuela Gascón Don Malbec 750, Flecha de Los Andes Gran Corte 750, Fin Del Mundo Special Blend 750, Los Nobles 
Cabernet Bouchet 750, Salentein Primus Pinot Noir 750, Trapiche Terroir Series Finca Orellana Malbec 750, El Esteco 
Chañar Punco 750, Nicola Catena Bonarda 750, Domaine Nico Histoire D’a Pinot Noir 750, Pyros Special Blend 750, 
Altocedro El Turco Malbec 750, Rutini Antologia Liii (53) 750. Sacacorcho 2 Tiempos, Recoge Gotas Metálico, Termó-

metro para Vino. Ligier Cofre de Madera x 12 Botellas.

https://vinotecaligier.com/seleccion-de-vinos-para-guardar-n-3.html
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RG2024059

seleCCión De Vinos PaRa guaRDaR n4
VER PRECIO

Bianchi Enzo Gran Corte 750, Bressia Ultima Hoja Blend 750, Catena Zapata Malbec Argentino 750, Catena Zapata 
Nicolas 750, Lagarde Henry Gran Guarda N° 1 750, Trapiche Iscay Malbec - Cabernet Franc 750, Bramare Vineyard 

Designated Marchiori Cab. Sauv., Bemberg La Linterna 750, Susana Balbo Nosotros Malbec 750, Pyros Limestone Hill 
Malbec 750, Mariano Di Paola Merlot Malbec 750, Mendel Finca Remota Malbec 750. Sacacor-cho 2 Tiempos, Recoge 

Gotas Metálico, Termómetro para Vino. Ligier Cofre de Madera x 12 Botellas.

https://vinotecaligier.com/seleccion-de-vinos-para-guardar-n-4.html
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RG2024109

Cheers Taittinger 
Taittinger Rosé 750, Taittinger Brut 750, Cham-

pagnera de Plata Lappas, 2 Copas de Champag-
ne, Tapón para Champagne de Silicona, Ligier 
Cristal Blanco. Ligier Baúl de Madera Chico.

RG2024108

CheeRs PeRRieR jouet 
Perrier Jouet Grand Brut 750, Perrier Jouet Blanc 
de Blancs 750, Champagnera de Plata Lappas, 2 
Copas de Champagne, Tapón para Champagne, 

Ligier Cristal Blanco. Baúl de Madera Chico.

RG2024107

Cheers G.H.Mumm 
Dos botellas de G.H.Mumm 750 con Estuche, 
Champagnera de Plata Lappas, 2 Copas de 

Champagne, Tapón para Champagne de Silicona, 
Cristal de Algodón Ligier. Baúl de Madera Chico. 

VER PRECIO VER PRECIO

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/cheers-g-h-mumm.html
https://vinotecaligier.com/cheers-perrier-jouet.html
https://vinotecaligier.com/cheers-taittinger.html
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RG2024106

Cheers Pommery 
Dos botellas de Pommery Brut Royal 750 con Es-

tuche, Champagnera de Plata Lappas, 2 Copas de 
Champagne, Tapón para Champagne de Silicona, 
Cristal de Algodón Ligier. Ligier Baúl de Madera 

Chico. 

VER PRECIO 

https://vinotecaligier.com/cheers-pommery.html
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RG2024110

Cheers Apartado 
Dos botellas de Apartado 750, Champagnera de 

Plata Lappas, 2 Copas de Champagne, Tapón 
para Champagne de Silicona, Cristal de Algodón 

Ligier. Ligier Baúl de Madera Chico. 

VER PRECIO 

https://vinotecaligier.com/cheers-rutini-apartado.html
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RG2024112

Cheers Cruzat 
Dos botellas de Cruzat Millésime 750, Champag-
nera de Plata Lappas, 2 Copas de Champagne, 
Tapón para Champagne de Silicona, Cristal de 
Algodón Ligier. Ligier Baúl de Madera Chico. 

RG2024111

Cheers Antología 
Dos botellas de Antología LIV 750, Champagnera 
de Plata Lappas, 2 Copas de Champagne, Tapón 
para Champagne de Silicona, Cristal de Algodón 

Ligier. Ligier Baúl de Madera Chico. 

VER PRECIO VER PRECIO

VER PRECIO 

REGALOS

RG2024157

CheeRs Rosell BoheR 
Dos botellas de Rosell Boher 70 meses 750, Cham-
pagnera de Plata Lappas, 2 Copas de Champag-

ne, Tapón para Champagne de Silicona, Cristal de 
Algodón Ligier. Ligier Baúl de Madera Chico. 

https://vinotecaligier.com/cheers-cruzat.html
https://vinotecaligier.com/regalos
https://vinotecaligier.com/regalos
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RG2024113

Colección Salentein x 3
3 bot. x 750 cc. en estuche. 

RG2024144

Escorihuela Gascón Extra Brut
1 bot. x 750 cc. en estuche. 

RG2024142

Colección Alma 4 x 2
2 bot. x 750 cc. en Bolsa de Lona. 

RG2024143

Cruzat Finca La Dama 
Extra Brut 

1 bot. x 750 cc. en estuche. 

VER PRECIO 

VER PRECIO 

VER PRECIO 

VER PRECIO 

https://vinotecaligier.com/coleccion-salentein-x-3.html
https://vinotecaligier.com/coleccion-alma-4-x-2.html
https://vinotecaligier.com/coleccion-alma-4-x-3.html
https://vinotecaligier.com/escorihuela-gascon-extra-brut.html
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RG2024114

Colección Espumantes Cruzat
3 bot. x 750 cc. en estuche. 

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/coleccion-espumantes-cruzat.html
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RG2024067

Luigi Bosca Colección
 

Luigi Bosca Cabernet Sauvignon 750, Luigi Bosca Chardonnay 
750, Luigi Bosca Malbec 750, Luigi Bosca Pinot Noir 750, Luigi 

Bosca Rose Is A Rose 750, Luigi Bosca Sauvignon Blanc 750, 
Ligier Estuche Cartón Negro 6 Botellas 

Prueba de QR

Modelo 1

1.5cm

Modelo 2

1.5cm

Modelo 3

1.5cm

Modelo 4

1.5cm

Tamaño Mínimo Recomendado

Tamaño Recomendado

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/luigi-bosca-coleccion.html
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RG2024068

Rutini C
 
oleCCión

Rutini Malbec 750, Rutini Cabernet Malbec 750, Rutini Syrah 
750, Rutini Merlot 750, Rutini Chardonnay 750, Rutini Sauvignon 

Blanc 750,  en estuche de madera. 

VER PRECIO 

https://vinotecaligier.com/coleccion-rutini-x-6.html
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RG2024069

Colección Saint Felicien
 

Saint Felicien Cabernet Sauvignon 750, Saint Felicien Malbec 
750, Saint Felicien Syrah 750, Saint Felicien Cabernet Franc 

750, Saint Felicien Bonarda 750, Saint Felicien Chardonnay 750, 
Ligier Estuche Cartón Negro 6 Botellas 

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/coleccion-saint-felicien.html
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RG2024065

Colección D.V. Catena
 

Dos botellas de D.V. Catena Cabernet Malbec 750, dos botellas 
de D.V. Catena Cabernet Syrah 750, dos botellas de D.V. Catena 
Chardonnay Chardonnay 750, Ligier Estuche Cartón Negro 6 

Botellas 

VER PRECIO 

https://vinotecaligier.com/coleccion-d-v-catena.html
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RG2024066

Colección Escorihuela Gascón 
 

Escorihuela Gascón Cabernet Sauvignon 750, Escorihuela 
Gascón Malbec 750, Escorihuela Gascón Sangiovese 750, Escori-
huela Gascón Syrah 750, Escorihuela Gascón Chardonnay 750, 

Escorihuela Gascón Sauvignon Blanc 750, Ligier Estuche Cartón 
Negro 6 Botellas 

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/coleccion-escorihuela-gascon.html
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RG2024070

Colección Trapiche Medalla
 

Dos botellas de Trapiche Medalla Malbec 750, dos botellas de 
Trapiche Medalla Blend 750, dos botellas de Trapiche Medalla 

Chardonnay 750, Ligier Estuche Cartón Negro 6 Botellas 

VER PRECIO

https://vinotecaligier.com/coleccion-trapiche-medalla.html
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RG2024071

Colección Rutini x 3
3 bot. x 750 cc. en estuche. 

VER PRECIO 

https://vinotecaligier.com/coleccion-rutini-x-3.html
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RG2024075

Colección Domaine Bousquet x 3
3 bot. x 750 cc. en estuche. 

RG2024074

Colección Angélica Zapata x 3
3 bot. x 750 cc. en estuche. 

RG2024072

Colección Luigi Bosca x 3
3 bot. x 750 cc. en estuche. 

VER PRECIO 

VER PRECIO VER PRECIO 

https://vinotecaligier.com/coleccion-luigi-bosca-x-3.html
https://vinotecaligier.com/coleccion-angelica-zapata-x-3.html
https://vinotecaligier.com/coleccion-domaine-bousquet-x-3.html
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RG2024076

Colección Último Hombre x 3
3 bot. x 750 cc. en estuche. 

RG2024079

Colección Atamisque x 3
3 bot. x 750 cc. en estuche. 

RG2024077

Colección Trivento Gaudeo x 3
3 bot. x 750 cc. en estuche. 

VER PRECIO 

VER PRECIO 

VER PRECIO 

https://vinotecaligier.com/coleccion-trivento-gaudeo-x-3.html
https://vinotecaligier.com/coleccion-ultimo-hombre-x-3.html
https://vinotecaligier.com/coleccion-atamisque-x-3.html
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RG2024078

Colección Riccitelli x 3
3 bot. x 750 cc. en estuche. 

VER PRECIO 

https://vinotecaligier.com/coleccion-riccitelli-x-3.html
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RG2024122

Colección Exploración x 3
3 bot. x 750 cc. en estuche. 

VER PRECIO 

https://vinotecaligier.com/coleccion-exploracion-x-3.html
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RG2024073

Colección Pyros x 3
3 bot. x 750 cc. en estuche. 

RG2024081

Colección Casa Boher x 3
3 bot. x 750 cc. en estuche. 

RG2024080

Colección Bressia x 3
3 bot. x 750 cc. en estuche. 

VER PRECIO 

VER PRECIO 

VER PRECIO 

https://vinotecaligier.com/coleccion-bressia-x-3.html
https://vinotecaligier.com/coleccion-pyros-x-3.html
https://vinotecaligier.com/coleccion-casa-boher-x-3.html
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RG2024085

Colección Flechas 
de los Andes x 3
3 bot. x 750 cc. en estuche. 

RG2024083

Colección Gaia x 3
3 bot. x 750 cc. en estuche. 

RG2024084

Colección Puramun x 3
3 bot. x 750 cc. en estuche. 

VER PRECIO 

VER PRECIO 

VER PRECIO 

https://vinotecaligier.com/coleccion-gaia-x-3.html
https://vinotecaligier.com/coleccion-puramun-x-3.html
https://vinotecaligier.com/coleccion-flecha-de-los-andes-x-3.html
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RG2024123

Colección Zorzal Eggo x 3
3 bot. x 750 cc. en estuche. 

RG2024124

Colección Etchart 
Single Vineyard x 3

3 bot. x 750 cc. en estuche. 

RG2024082

Colección Montchenot x 3
3 bot. x 750 cc. en estuche. 

VER PRECIO 

VER PRECIO VER PRECIO 

https://vinotecaligier.com/coleccion-montchenot-x-3.html
https://vinotecaligier.com/coleccion-etchart-single-vineyard-x-3.html
https://vinotecaligier.com/coleccion-el-zorzal-eggo-x-3.html
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RG2024090

Colección Mendel x3
2 bot. x 750 cc. en estuche. 

RG2024087

Colección Hey Malbec x3
2 bot. x 750 cc. en estuche. 

RG2024086

Colección Famiglia Bianchi x3
2 bot. x 750 cc. en estuche. 

VER PRECIO 

VER PRECIO 

VER PRECIO 

https://vinotecaligier.com/coleccion-hey-malbec-x-3.html
https://vinotecaligier.com/coleccion-famiglia-bianchi-x-3.html
https://vinotecaligier.com/coleccion-mendel-x-3.html
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RG2024091

Colección Barda x 3
3 bot. x 750 cc. en estuche. 

VER PRECIO 

https://vinotecaligier.com/coleccion-barda-x-3.html
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RG2024088

Colección Durigutti x 3
3 bot. x 750 cc. en estuche. 

VER PRECIO 

https://vinotecaligier.com/coleccion-durigutti-x-3.html
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RG2024093

Colección Lorenzo x 3
3 bot. x 750 cc. en estuche. 

RG2024092

Colección Michelini x 3
3 bot. x 750 cc. en estuche. 

RG2024089

Colección Alta Vista x 3
3 bot. x 750 cc. en estuche. 

VER PRECIO 

VER PRECIO VER PRECIO 

https://vinotecaligier.com/coleccion-alta-vista-x-3.html
https://vinotecaligier.com/coleccion-michelini-x-3.html
https://vinotecaligier.com/coleccion-lorenzo-x-3.html
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RG2024094

Colección Estiba Reservada x 2
2 bot. x 750 cc. en estuche. 

VER PRECIO 

https://vinotecaligier.com/coleccion-estiba-reservada-x-2.html
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RG2024095

Colección Catena Zapata x 2
2 bot. x 750 cc. en estuche. 

VER PRECIO 

https://vinotecaligier.com/coleccion-catena-zapata-x-2.html
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RG2024130

Colección Chañarmuyo x 2
2 bot. x 750 cc. en estuche. 

VER PRECIO 

https://vinotecaligier.com/coleccion-cha-armuyo-x-2.html
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RG2024132

Colección Salentein Numina x 2
2 bot. x 750 cc. en estuche. 

RG2024131

Colección Zaha x 2
2 bot. x 750 cc. en estuche. 

RG2024129

Colección Achaval Ferrer
2 bot. x 750 cc. en estuche. 

VER PRECIO 

VER PRECIO VER PRECIO 

https://vinotecaligier.com/coleccion-achaval-ferrer-x-2.html
https://vinotecaligier.com/coleccion-zaha-x-2.html
https://vinotecaligier.com/coleccion-salentein-numina-x-2.html
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RG2024125

Colección Las Perdices x 2
2 bot. x 750 cc. en estuche. 

RG2024128

Colección Yacochuya x 2
2 bot. x 750 cc. en estuche. 

RG2024126

Colección Colomé x 2
2 bot. x 750 cc. en estuche. 

RG2024127

Colección Poesía x 2
2 bot. x 750 cc. en estuche. 

VER PRECIO 

VER PRECIO 

VER PRECIO 

VER PRECIO 

https://vinotecaligier.com/coleccion-las-perdices-x-2.html
https://vinotecaligier.com/coleccion-colome-x-2.html
https://vinotecaligier.com/coleccion-poesia-x-2.html
https://vinotecaligier.com/coleccion-yacochuya-x-2.html
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RG2024049

Colección Escorihuela x 2
2 bot. x 750 cc. en estuche. 

VER PRECIO 

https://vinotecaligier.com/coleccion-escorihuela-x-2.html
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ORDEN A PEDIDO

Catas Ligier 

Capacidades y precio variables según las necesidades y la selección de productos de cada cliente.
En salas especialmente ambientadas en nuestros locales o a domicilio.

Más información: 11 2040 1252
Ligier es conocido, afectuosamente, entre profesionales y amantes del vino, como la bodega de bodegas argentina.

Porque además de nuestro stock de vinos, licores y destilados del mundo sin parangón, tenemos la más amplia reserva de 
vinos argentinos del mercado. Tanto los que se ofrece al mercado cada año, como la más nutrida colección de vinos de las 

bodegas más representativas de la producción argentina de los últimos 50 años.
Catas Ligier es un servicio único, que ofrece la posibilidad de regalar a un grupo de trabajo, amigos, familiares o 

clientes un viaje diseñado especialmente para Ud., con la asistencia y atención de nuestro equipo de sommeliers, por el 
singular mundo del vino argentino y/o mundial. Desde un panorama de Greatest Hits de la historia del vino argentino, 

a una selección de las producciones recientes más destacadas;  una cata vertical a través de diez o más añadas de su 
vino o bodega favorita; una comparativa de los diferentes terroirs que ofrece la cultura vitivinícola argentina, a una 

selección de los vinos más representativos del año de nacimiento de su agasajado o de la fundación de su empresa. Estas 
son solo algunas, por dar algunos ejemplos aleatorios, entre las infinitas posibilidades que podemos diseñar a su medida.
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RG2024096/ RG2024050/ RG2024137

Encuentro Barrel Blend

1 bot. x 5000 cc. en estuche.  

1 bot. x 3000 cc. en estuche.  

1 bot. x 750 cc. en estuche.

https://vinotecaligier.com/encuentro-barrel-blend-5000.html
https://vinotecaligier.com/encuentro-barrel-blend-3000.html
https://vinotecaligier.com/encuentro-barrel-blend-750.html
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RG2024097/ RG2024138/ RG2024139

Apartado Gran Cabernet Sauvignon 
1 bot. x 5000 cc. en estuche.  

1 bot. x 3000 cc. en estuche.  

1 bot. x 750 cc. en estuche.

https://vinotecaligier.com/apartado-gran-cabernet-sauvignon-6000.html
https://vinotecaligier.com/apartado-gran-cabernet-sauvignon-3000.html
https://vinotecaligier.com/apartado-gran-cabernet-sauvignon-3002.html
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RG2024099

Rutini Single Vineyard

Altamira Merlot
1 bot. x 3000 cc. en estuche.

RG2024098

Rutini Single Vineyard

Altamira Merlot
1 bot. x 6000 cc. en estuche.

VER PRECIO VER PRECIO 

https://vinotecaligier.com/rutini-single-vineyard-altamira-merlot-6000.html
https://vinotecaligier.com/rutini-single-vineyard-altamira-merlot-3000.html


107

vinotecaligier.comREGALOS vinotecaligier.com

RG2024101

Rutini Single Vineyard 
Gualtallary Cabernet Franc

1 bot. x 3000 cc. en estuche.

RG2024100

Rutini Single Vineyard

Gualtallary Malbec
1 bot. x 3000 cc. en estuche.

VER PRECIO VER PRECIO 

https://vinotecaligier.com/rutini-single-vineyard-gualtallary-malbec-3001.html
https://vinotecaligier.com/rutini-single-vineyard-gualtallary-cf-3000.html
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RG2024141

Kaiken Mai Malbec
1 bot. x 3000 cc. en estuche.

RG2024140

Kaiken Mai Malbec
1 bot. x 1500 cc. en estuche.

VER PRECIO VER PRECIO 

https://vinotecaligier.com/kaiken-mai-malbec-1500.html
https://vinotecaligier.com/kaiken-mai-malbec-3000.html
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RG2024104

Mosquita Muerta Blend
1 bot. x 3000 cc. en estuche.

VER PRECIO 

https://vinotecaligier.com/mosquita-muerta-blend-3000.html
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RG2024103

Judas
1 bot. x 3000 cc. en estuche.

RG2024102

Durigutti Carmela
1 bot. x 3000 cc. en estuche.

VER PRECIO VER PRECIO 

https://vinotecaligier.com/durigutti-carmela-3000.html
https://vinotecaligier.com/judas-3000.html
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RG2024105

Enzo Bianchi Gran Corte
1 bot. x 3000 cc. en estuche.

VER PRECIO 

https://vinotecaligier.com/enzo-bianchi-gran-corte-3000.html
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RG2024146

Escorihuela Gascón Malbec
1 bot. x 750 cc. en estuche. 

RG2024134

etChaRt toRRontés 1992
1 bot. x 750 cc. en estuche. 

RG2024145

esCoRihuela g ReseRVa malBeC
1 bot. x 750 cc. en estuche. 

RG2024147

esCoRihuela Pequeñas 
PRoDuCCiones malBeC

1 bot. x 750 cc. en estuche. 

VER PRECIO VER PRECIO 

VER PRECIO VER PRECIO 

https://vinotecaligier.com/etchart-torrontes-1992.html
https://vinotecaligier.com/escorihuela-g-reserv-a-malbec.html
https://vinotecaligier.com/escorihuela-gascon-malbec.html
https://vinotecaligier.com/escorihuela-peque-as-producciones-malbec.html
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RG2024133

Arnaldo B Grand Reserve 
Red Blend

1 bot. x 750 cc. en estuche. 

VER PRECIO 

https://vinotecaligier.com/arnaldo-b-grand-reserve.html
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RG2024149

Royal Salute 38 Años
1 bot. x 500 cc. en estuche. 

RG2024148

Royal salute 62 gun salute 
1 bot. x 1000 cc. en estuche. 

RG2024150

glen moRay heRitage 25 años
1 bot. x 700 cc. en estuche. 

RG2024151

ChiVas Regal hunDReD CasK 700
1 bot. x 700 cc. en estuche. 

VER PRECIO VER PRECIO 

VER PRECIO VER PRECIO 

https://vinotecaligier.com/royal-salute-62-gun-salute.html
https://vinotecaligier.com/royal-salute-38-a-os.html
https://vinotecaligier.com/glen-moray-heritage-25-a-os.html
https://vinotecaligier.com/chivas-regal-hundred-cask-700.html
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RG2024153

The Glenlivet 25 Años
1 bot. x 700 cc. en estuche. 

RG2024152

the maCallan haRmony 44°
1 bot. x 700 cc. en estuche. 

RG2024154

ChiVas Regal 25 años
1 bot. x 700 cc. en estuche. 

VER PRECIO 

VER PRECIO VER PRECIO 

https://vinotecaligier.com/the-macallan-harmony-44.html
https://vinotecaligier.com/the-glenlivet-25-a-os.html
https://vinotecaligier.com/chivas-regal-25-a-os.html
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RG2024115

Cava Vondom T18
Color Negro (China) 

RG2024119

Cava Vondom C50
Color Negro, con Compresor (China) 

RG2024116

Cava Vondom T28
Color Negro (China) 

RG2024118

Cava Vondom C34
Color Negro, con Compresor (China) 

VER PRECIO VER PRECIO 

VER PRECIO VER PRECIO 

https://vinotecaligier.com/cava-vondom-t18.html
https://vinotecaligier.com/cava-vondom-t28.html
https://vinotecaligier.com/cava-vondom-c34.html
https://vinotecaligier.com/cava-vondom-c50.html


117

vinotecaligier.comREGALOS vinotecaligier.com

RG2024156

Cava Winefroz MN165T
Acero Inoxidable (China) 

RG2024121

Cava Winefroz MN100S
Acero Inoxidable (China) 

RG2024155

Cava Winefroz MN32D
Acero Inoxidable (China) 

RG2024120

Cava Winefroz MN54D
Acero Inoxidable (China) 

VER PRECIO VER PRECIO 

VER PRECIO VER PRECIO 

https://vinotecaligier.com/cava-winefroz-mn-54d.html
https://vinotecaligier.com/cava-winefroz-mn-32d.html
https://vinotecaligier.com/cava-winefroz-mn-100s.html
https://vinotecaligier.com/cava-winefroz-mn-165t.html
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BAÚL DE METAL

BOLSO DE CUERO

BAÚL MADERA

FRAPERA DE PIE

VALIJA

BAÚL MADERA GRANDE

CANASTO COSECHERO

BOLSO DE LONA

CAJÓN VINO X12



119

vinotecaligier.comREGALOS vinotecaligier.com

CESTA GRANDE

CANASTO GRANDE

BAÚL MIMBRE

CESTA MEDIANA

CANASTO MEDIANO

BAÚL BLUE LABEL BAÚL FERNET

CESTA CHICA

CANASTO CHICO



1.LIGIER S.A. C.U.I.T. 30-68652560-7, TTE GRAL. J. D. PERÓN 1621, CABA. 2. EVITE COMPRAR DONDE NO LE ENTREGUEN TICKET O 

FACTURA. 3. LAS FOTOS SON DE CARÁCTER ILUSTRATIVO. FOTOS NO CONTRACTUALES. FOTOS MODIFICADAS DIGITALMENTE. NO 

SE INCLUYEN ELEMENTOS DECORATIVOS. 4. LOS PRECIOS NO INCLUYEN IVA. LOS PRECIOS SON EN PESOS. LOS PRECIOS ESTÁN 

SUJETOS A VARIACIÓN SIN PREVIO AVISO. 5. EN CASO DE NO DISPONER DE ALGÚN PRODUCTO, EL MISMO SERÁ REEMPLAZADO 

POR OTRO DE IGUAL O MAYOR VALOR COMERCIAL SIN NECESIDAD DE NOTIFICACIÓN AL CLIENTE. 6. TODOS LOS VINOS SON DE 

COSECHA ACTUAL EXCEPTO QUE SU DESCRIPCIÓN ESPECIFIQUE OTRA COSECHA. TODAS LAS BOTELLAS SON DE 750 ML. EXCEP-

TO QUE SU DESCRIPCIÓN ESPECIFIQUE OTRA MEDIDA. 7. LOS PRODUCTOS TIENEN 6 MESES DE GARANTÍA A PARTIR DEL MOMEN-

TO QUE EL CLIENTE LOS RECIBE. EL CLIENTE PUEDE CAMBIAR EL PRODUCTO DENTRO DE LOS 10 DÍAS HÁBILES CORRIDOS DESDE 

SU RECEPCIÓN, PRESENTANDO FACTURA DE COMPRA. 8. MEDIOS DE PAGO ACEPTADOS EN VENTA TELEFÓNICA Y POR INTERNET 

SON: EFECTIVO, CHEQUE, TRANSFERENCIA BANCARIA, TARJETA DE CRÉDITO AMERICAN EXPRESS Y VISA. MEDIOS DE PAGO 

ACEPTADOS EN MOSTRADOR: EFECTIVO, CHEQUE, TRANSFERENCIA O DEPÓSITO BANCARIO, TARJETA DE CRÉDITO AMERICAN 

EXPRESS, VISA Y MASTERCARD, TARJETAS DE DÉBITO VISA Y MAESTRO. 9. EL PUNTO 7 NO ES APLICABLE PARA COMESTIBLES Y 

BEBIDAS. 10. MANTENGA LIMPIA LA CIUDAD, NO ARROJE ESTE FOLLETO EN LA VÍA PÚBLICA LEY Nº260. 

11.BEBER CON MODERACIÓN. PROHIBIDA SU VENTA A MENORES DE 18 AÑOS. LEY Nº 24.788 DE LUCHA CONTRA EL ALCOHOLISMO.

PRECIOS VIGENTES HASTA EL 10/11/23 Y SUJETOS A MODIFICACION SIN PREVIO AVISO. FOTOS DE CARACTER ILUSTRATIVO. ANTE 

LA FALTA DE UN PRODUCTO, SERÁ REEMPLAZADO POR OTRO SIMILAR DE IGUAL O MAYOR VALOR COMERCIAL.
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Casa Central
Perón 1621

11 2040 1252

Florida
Florida 165

11 5353 8069

Callao
Av. Callao 1111
11 5353 8050

Montevideo
Montevideo 218
11 5353 8010

Rivadavia
Rivadavia 4995
11 5353 8040

Paraná
Paraná 379

11 5353 8020

WEB

VINOTECALIGIER.COM

WHATSAPP

11 7054 6060

CALL CENTER

11 2040 1252
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